Работодатель, оформляя вызов на ВНЖ иностранцу, целью пребывания которого в стране является трудовая деятельность:

· представляет документ, удостоверяющий личность, и надлежащим образом оформленную доверенность;

· подает заявление;
· если профессия иностранца регламентирована, представляет удостоверение о признании квалификации или копию аналогичного документа, удостоверяющего соответствие профессиональной квалификации соответствующим требованиям Латвийской Республики. Если профессия не регламентирована, представляет легализованный документ об образовании или документ, подтверждающий наличие как минимум 3-х летнего профессионального опыта в профессии, в которой предстоит работать, предъявив перевод на государственный язык, оформленный в установленном порядке. Вышеуказанные документы не представляются, если вызов оформляется для зарегистрированного в коммерческом регистре члена правления, члена совета, прокуриста, администратора, ликвидатора или члена персонального общества, у которого есть право представлять персональное общество, или для иностранца, который уполномочен представлять коммерсанта (зарубежного коммерсанта) в действиях, связанных с филиалом;

· если иностранец будет занят на основании трудового договора или договора предприятия (подряда), представляет трудовой договор или его проект или соответственно договор предприятия (подряда) или его проект. Данные документы необходимо представить также в случае повторного запроса вида на жительство или регистрации;

· если физическое лицо будет занято на основании договора предприятия (подряда), необходимо представить документ, удостоверяющий, что данное лицо зарегистрировано как плательщик налогов и не имеет задолжности по указанным в нормативных актах налогам; 

· если для трудовой деятельности иностранца необходимо разрешение (лицензия), представляет копию разрешения (лицензии);

· представляет платежный документ, подтверждающий уплату государственной пошлины.

Документы для утверждения вызова для получения вида на жительство можно представить в ЛЮБОЕ территориальное отделение Управления.

Порядок утверждения вызова определяют правила Кабинета Министров Nr. 564 от 21 июня 2010 года. 

